

«Σε 2,5 μήνες θητείας βάλαμε τις βάσεις του στρατηγικού σχεδιασμού μας»



Δημήτρης Παπαχρήστου
Δήμαρχος Σαρωνικού

Κατά τους πρώτους 2,5 μήνες της θητείας μας βάλαμε τις βάσεις για την εφαρμογή του στρατηγικού σχεδιασμού μας, ο οποίος θα μεταμορφώσει τον Δήμο Σαρωνικού σε έναν δήμο σύγχρονο και ανθρωποκεντρικό. Η δημοτική ομάδα δουλεύει εντατικά προκειμένου η ποιότητα ζωής όλων να βελτιωθεί γρήγορα και να δικαιώσουμε τους πολίτες που μας εμπιστεύτηκαν. Ένας από τους βασικούς πυλώνες της δουλειάς μας είναι η μετρήσιμη στοχοθεσία των αντιδημάρχων και των εντεταλμένων συμβούλων, ώστε πέρα από την επίλυση καθημερινών ζητημάτων να πετυχαίνουμε στόχους καίριας σημασίας για τον δήμο μας και να προχωράμε μπροστά. Ακόμη ένας βασικός πυλώνας μας είναι ο επαγγελματισμός με τον οποίο εργαζόμαστε όλοι, τόσο η δημοτική ομάδα όσο και οι εργαζόμενοι του δήμου, ώστε με συνέπεια και ταχύτητα να ανταποκρινόμαστε στις υποχρεώσεις μας απέναντι στους δημότες. Θεωρώ ότι μέσα σε ελάχιστο χρονικό διάστημα πετύχαμε πολλά. Θα ξεχωρίσω, ωστόσο, τέσσερις σημαντικές παρεμβάσεις μας.



Ανάπλαση παιδικής χαράς στα Καλύβια



Ανάπλαση πλατείας Π. Φώκαιας

Δώσαμε νέα όψη σε κεντρικά σημεία του δήμου

Αμέσως μετά την ανάληψη των καθηκόντων μας, χωρίς καμία χρονοτριβή, ξεκινήσαμε να καθαρίζουμε δημόσιους χώρους που είχαν μετατραπεί σε άτυπες χωματερές, να φυτεύουμε, να βάζουμε, να επιδιορθώνουμε ξεχαρβαλωμένα παγκάκια και να αναπλάθουμε εγκαταλελειμμένες παιδικές χαρές, δίνοντας μια εντελώς νέα όψη σε κεντρικά σημεία του δήμου μας. Θα σας δώσω ως παράδειγμα την ανάπλαση παιδικής χαράς στην Ανάβυσσο, στα Καλύβια και στην Παλαιά Φώκεια, την ανάπλαση της πλατείας στη συμβολή της λεωφόρου Καλυβίων με την παραλιακή αλλά και της κεντρικής πλατείας Παλαιάς Φώκαιας. Προσπαθούμε με μικρές, χαμηλού κόστους, αλλά υψηλής αξίας παρεμβάσεις, να δώσουμε μια νέα πνοή σε όμορφα και πολυσύχναστο σημεία της περιοχής μας! Μέχρι ο μακροχρόνιος σχεδια-

σμός μας για την ολιστική μεταμόρφωση των σημείων αυτών να μπορέσει να υλοποιηθεί, αξιοποιούμε τα μέσα που διαθέτουμε ήδη και φροντίζουμε όλα εκείνα τα σημεία που μέχρι χθες είχαν παραμεληθεί.



Ανάπλαση πλατείας Λαγονησίου

Σύσταση Δημοτικής Αστυνομίας

Από τη Δευτέρα 19 Φεβρουαρίου, ο Δήμος Σαρωνικού απέκτησε τη δική του Δημοτική Αστυνομία με στόχο την αναβάθμιση της καθημερινής εικόνας της πόλης και την τήρηση των διατάξεων του νόμου με αντικειμενικότητα, συνέπεια, σεβασμό προς τον πολίτη και πάντα με γνώμονα τις αρχές της ίσης μεταχείρισης. Είμαστε σίγουροι ότι αυτή η νέα υπηρεσία θα βοηθήσει πραγματικά στην εφαρμογή του δημοτικού έργου. Θα βοηθήσει επίσης στο να μπορέσουμε να διαχειριστούμε το τεράστιο πρόβλημα με τις άτυπες χωματερές του δήμου μας καθώς και πολλά άλλα ζητήματα. Θα ήθελα να ευχαριστήσω πολύ το προσωπικό του δήμου για τη στελέχωση αυτής της υπηρεσίας. Συνεχίζουμε με την προκήρυξη για τρεις νέες θέσεις δημοτικών αστυνομικών στον Δήμο Σαρωνικού. Επόμενος στόχος μας είναι η ενίσχυση της υπηρεσίας με περισσότερα οχήματα.



Όχημα της Δημοτικής Αστυνομίας

Δημιουργία Πολεοδομίας

Μια πολύ σημαντική πολιτική απόφαση που λάβαμε ήταν η δημιουργία Πολεοδομίας (Υπηρεσίας Δόμησης -ΥΔΟΜ) στον δήμο Σαρωνικού μέσα στο 2024. Μέχρι να ξεκινήσει να λειτουργεί η δική μας Πολεοδομία συμφωνήσαμε και

υπογράψαμε προγραμματική σύμβαση με την πολεοδομία Μαρκοπούλου, ώστε για ένα χρόνο ακόμη να συνεχίσει να εξυπηρετεί τα θέματα του Δήμου Σαρωνικού. Εμείς πιστεύουμε ότι δεν μπορεί να υπάρχει ανάπτυξη σε ένα δήμο χωρίς πολεοδομία και γι' αυτό θα την δημιουργήσουμε.

Καρναβαλικές εκδηλώσεις



Κατά τη διάρκεια του τριωδίου οργανώσαμε υπέροχες εκδηλώσεις που έδωσαν χαρά σε μικρούς και μεγάλους. Ξεκινήσαμε από την Τσικνοπέμπτη, με μια γιορτή που διοργάνωσε η Κοινότητα Καλυβίων ειδικά για τα παιδιά. Οι μικρές μας φίλες και οι φίλοι ήρθαν με τις αποκριάτικες στολές τους και ξεφάντωσαν στον προαύλιο χώρο του κτιρίου της Κοινότητας στην πλατεία Καλυβίων. Χορέψουν, έπαιξαν και διασκεδάσαν με ανιματέρ, ταχυδακτυλουργό και φουσκωτό παιχνίδι και ασφαλώς τσίκνισαν.

Έπειτα, την Κυριακή 10 Μαρτίου, κόσμος από όλη την Αθήνα συγκεντρώθηκε στο Λαγονήσι, στη μεγάλη καρναβαλική παρέλαση που διοργανώσαμε με τη συμμετοχή 36 ξεχωριστών καρναβαλικών ομάδων. Βραβεύσαμε τα 5 πρώτα γκρουπ με χρηματικά έπαθλα και συνεχίσαμε να διασκεδάσουμε με πολύ μουσική, χορό, ξυλοπόδαρους, φουσκωτά παιχνίδια, σοκολατοπόλεμο, face painting και κινέζικους δράκους. Μετά το τέλος της παρέλασης, το Latin συγκρότημα Mud Swing συνέχισε το τραγούδι και έδωσε έναυσμα για χορό μέχρι τελικής πτώσης!

Τέλος, την Καθαρά Δευτέρα 18 Μαρτίου γιορτάσαμε τα Κούλουμα διοργανώνοντας μεγάλη γιορτή στις Αλυκές Αναβύσσου. Στη γιορτή μας, υπήρχαν δωρεάν σαρακοσιανά κεράσματα, δωρεάν αναψυκτικά και δωρεάν χαρταετοί για όλους. Τα παιδιά χάρηκαν με φουσκωτά παιχνίδια, με face painting, ανιματέρ και χορευτές! Οι χορευτικοί σύλλογοι της περιοχής και ο τραγουδιστής Νίκος Βολάκος παρέσυραν τους πάντες με το κέφι τους και η μεγάλη μας έκπληξη ήταν η μεγάλη συναυλία που έδωσε ο αγαπημένος τραγουδιστής Τριαντάφυλλος.